

Kołobrzeg, dnia 10.06.2015r.

Dotyczy: postępowania pn. „Zakup wraz z dostawą narzędzi i elektronarzędzi”.

W związku z otrzymaniem zapytania od potencjalnego Wykonawcy Zamawiający Miejska Energetyka Ciepła w Kołobrzegu, sp. z o.o. udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Poz.46 kpl. pilników iglaków 3szt

Bahco nie posiada takiego kompletu w ofercie, występują komplety 9szt, 6szt oraz 12szt. Proszę o podanie wybranego kompletu.

Odpowiedź 1:

W poz. 46 zamiast pilnik iglak komplet - 3 szt./kpl. ma być pilnik iglak komplet – 9 szt./kpl.

Pytanie 2

Poz.95 Zestaw kluczy oczkowych odsadzonych 8-24

Bahco posiada komplety takich kluczy w rozmiarach 6x7 8x9 10x11 12x13 14x15 16x17 18x19 20x22 lub potem kpl. o nr katalogowym 2M/10T z kluczem 24x27. Czy taki kpl. odpowiada Państwu?

Odpowiedź 2:

W poz. 95 należy ująć zestaw kluczy oczkowych, dwustronnych, głęboko osadzonych o nr katalogowym 2M/12T firmy BAHCO lub zamiennik zestawu kluczy odsadzonych oczkowych 8 – 24 mm.

Pytanie 3

Proszę o inf. odnośnie torby w pozycji 69 i 70. Dedra o symbolu M360.0332 będzie dostępna dopiero w sierpniu u producenta, co w zamian Państwu zaoferować?

Odpowiedź 3:

Prosimy o zaoferowanie torby narzędziowej o równorzędnych lub lepszych parametrach niż podana w poz. 69 i 70 torba narzędziowa Dedra M360.0332.

Pytanie 4

Czy jest możliwość przedłużenia jeszcze terminu ze względu na zadane pytania?

Odpowiedź 4:

Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie będzie przedłużony. Oferty należy złożyć do dnia 15 czerwca 2015r. do godz. 10:00.

WICEPREZES
CZŁONEK ZARZĄDU
Andrzej Olichwiruk